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Категория 018 Писма и предложения
Тип 545 Писма и предложения до Столичната общинска администрация

Описание на проблема:

Относно
Приемане на нова Наредба а прием на деца в общинските самостоятелни детски
ясли, детски градини и в подготвителните групи в общинските училища на
територията на Столична община

Пълно описание

На вниманието на: г-н Мирослав Боршош – заместник-кмет на Столична община по
направление „Култура, образование, спорт и младежки дейности“
Уважаеми г-н Боршош,
Пиша Ви във връзка с приемането на нова Наредба за прием на деца в общинските
самостоятелни детски ясли, детски градини и в подготвителните групи в
общинските училища на територията на Столична община.
Аз съм майка на три деца и съм с педагогическа квалификация и стаж. Въз основа
на личния и професионалния си опит, смея да твърдя, че утвърдената с години
практика в Столичните детски заведения, на автоматично преминаване на деца,
приети и посещавали яслена група в ДГ в първа група на същата ДГ, е правилно
съобразена със спецификата на ранното детско психологическо развитие и трябва
да остане в новата наредба. Децата до 3-годишна възраст, които са посещавали
яслена група, вече веднъж са преминали периода на адаптация от семейната
среда към режима в съответната ДГ в определен детски колектив, в който са
създали своите социални връзки. Към Вас са направени предложения, тази
практика да отпадне и съответно всички деца да кандидастват отново в първа
група в ДГ, като основният довод към тези предложения е да се прекрати
порочната практика, практикувана от редица родители на деца, приети в яслена
група да не я посещават и да продължават да бъдат отглеждани в семейната си
среда, но да запазват местата за първа група в съответната ДГ. Считам, че тези
предложения с такъв довод са неоснователни и ще доведат до допълнителен
стрес за много голям брой деца, които са посещавали яслена група със свои
връстници и са създали своите социални връзки. Предлагам да се прилага по-
стриктен контрол върху присъствения режим в яслените групи, докато децата,
които са посещавали яслените групи (а не са просто записани) и чиито родител/и
наистина нямат никаква възможност да отглеждат децата си в семейна среда до 3-
годишна възраст, да имат възможността да продължат да посещават същата ДГ в
детския колектив, към който са се адаптирали.
С уважение: гл. ас. д-р Надежда Атанасова
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